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Con l'approvazione della Camera via libera al Decreto Sostegni-ter
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Dopo l&#39;approvazione del Senato Ã¨ arrivato anche l&#39;ok della Camera.

GiovedÃ¬ 24 marzo 2022 l&#39;Aula di Montecitorio ha infatti approvato in via definitiva il disegno di legge
di conversione in legge, con modificazioni, del Dl 27 gennaio 2022, n. 4, recante misure urgenti in materia
di sostegno alle imprese e agli operatori economici, di lavoro, salute e servizi territoriali, connesse
all&#39;emergenza da Covid-19, e per il contenimento degli effetti degli aumenti dei prezzi nel settore
elettrico (Decreto Sostegni-ter).

Durante l&#39;iter parlamentare alcune disposizioni fiscali sono state modificate, altre sono state aggiunte.

L&#39;Art. 1 (Misure di sostegno per le attivitÃ  chiuse), ad esempio, Ã¨ stato modificato.

Viene posticipato di un mese, e quindi al 16 ottobre 2022, il termine entro cui gli esercenti attivitÃ 
dâ€™impresa, arte o professione destinatari delle misure restrittive dettate dal "Decreto Natale" dovranno
effettuare, senza applicazione di sanzioni e interessi, i versamenti dello scorso mese di gennaio sospesi ai
sensi dellâ€™articolo 6, comma 2, del Dl 24 n. 221/2021.Â 

Si tratta, in particolare, delle somme dovute a titolo di Iva nonchÃ© delle ritenute alla fonte sui redditi di
lavoro dipendente e quelli a essi assimilati e delle trattenute addizionali Irpef regionale e comunale operate
in qualitÃ  di sostituti dâ€™imposta.
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